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【質疑議事録】 

 

（出席者）周辺の学校（朝霞第４小学校朝霞第１中学校）の通学路になっている

ためしっかりした交通誘導員を配置してほしい。 

（市） 資料の工事車両搬出入ルートにあるとおり、交通誘導員を配置します。

住宅地の中は徐行を徹底します。 

 

（出席者）工事工程、進捗率の連絡先などの掲示物をしっかりとしてほしい。 

（市） 週間工程等を含めて掲示します。 

 

（出席者）撤去後の跡地利用は決まっているのですか。 

（市） 工事完了後の跡地利用は今のところ未定です。 

 

（出席者）裏道のため交通量が多く、路上に搬入搬出のトラックが待機しないで

ほしい。 

（市） 搬入搬出のトラックは敷地内に入ってから積み下ろしなどの作業を行

います。路上での待機駐車はしません。 

 

（出席者）坂（市道５８４号線）のところの見通しが悪いため、交通誘導員を配

置してほしい。 

（市） 交通誘導員を１人増員します。 

 

（出席者）敷地からの砂利敷き仕上げのため、雨水流出が心配である。 

（市） 工事後に雨水対策の検討をします。 

 

（出席者）資料の中の搬入搬出ルートの工事看板ですが、「徐行」だけでは一般

車両も含めて徐行みたいに思われるので少し考えてください。 

（市） これに関しましては工事車両について想定しております。 

「工事関係車両 徐行」といたします。 



（出席者）少しここから離れた場所になりますが１中と、西高の間の道で搬入の

ための時間調整で駐車することがないようにしてください。 

（市） ご指摘の場所も含め、時間調整の駐車はしないよう指導します。 

 

（出席者）意見ですが、近隣住民に対する説明会の通知が不親切に思います。回

覧板等で通知したほうがよかったのではないですか。 

（市） 説明会に来られない方もいらっしゃいますので、この説明会後、トラ

ックの搬入搬出ルート周辺の方へは、戸別訪問による工事説明を行いま

す。また、もう少し広い範囲で資料のポスティングを行います。 

 

（出席者）家屋調査の事前調査に４時間かかりその対応が大変であった。事前事

後調査を行うといわれていますが調査結果をいただきたい。 

（市） 調査結果については対象者の方に報告するよう検討します。 

 

（出席者）周辺の学校への工事周知も必要ではないでしょうか。 

（市） 朝霞第４小学校、朝霞第１中学校、朝霞西高校、菩提樹の森幼稚園等 

には周知します。 

 

（出席者）桜は残すのですか。 

（出席者）切ったほうがいいという人もいます。 

（出席者）桜を切るとしたら何か敷地に植えてもらえないか。 

（市） 桜を含めて植栽はいったん伐採を考えています。新たな植栽について

は、敷地の跡地利用の審議の中で検討します。 

 

（出席者）工事後の敷地についての警備はどのようにされるのですか。 

（市） 現存のフェンスはそのまま残ります。その他機械警備の継続も検討し

ます。 

 

（出席者）工事中の防音対策についてどのように考えていますか。 

（市） 仮囲いを立てます。騒音に注意し施工しますが音の出る工事に関して

問い合わせいただければ、工程をお教えします。 

 

（市）補足させていただきます。工事の搬入搬出ルートになっております、こ

の周りの家の方ですね、説明会が本日と来週の日曜日行いますが、ここに

いる方が全員聞かれてるわけではないのでここのルートにあたる部分の

方につきましては、個別にご説明させていただきます。 



お手持ちの資料のこの図で通るところ、ダンプの搬出入ルートのかかる 

ところと影響範囲がどこまでというのがあれですが、影響範囲のところに

ついては個別にご説明に伺うような形をとらせていただきたいと思いま

す。 

さらに外の人は少なくともポスティングという形で資料の方は投函さ

せていただこうと思います。 

 


